&) daals

33l il daa 2y

oalel) Gl g el adeil 3515

s
g

sl
| idia

Lo
S p gt o

L

2020 /2019 =

pragad
I

uns Al

s

2020/ 02 /24

ENSE

L et duall) (o gaus)

=

e Aduall (
Ao ) ciladal

k'S

&

)

S5 g asle &

-k

oy

00

A

9.30-8

Balall

S T

i

TD Physique o+bs:

R
ol $ :
2| 2| =
g g5z
£z
SRR
OlF| slata
e
B
a3

G

.

L

TD Mathématique Jix
TD Mathématique

TD Mathématique L.
TD Mathématique sl

= - - P = .
i = 3 C = &
= ! 1|
: |2 s|szlg2lz g alzle
Y C Clo|o|l|e|eiv|e|v|C

&
\g win §§E vt sl " gl
3 5%;%&%5;%%5;; =zl EEEE
o 183|8|8|3|2|8|5|8|z|E| e e g|&|8 g|g|g| e
=]
1 7 -
- :
ﬁ;@s@m o
&* 1ol 4] EIETE!
- *‘3\%'«:““ EIENS 3 i;}éﬁ,
b=y mf& e \‘V,@TF»,«WM&W 3.& gig\@ %;%%g
_lel= : = . 2| 5| 2 g 2 g
2|3 ‘i : BRI 5|55 %
&3 } 1 218l'e &gl HEHE
REA 3 <<E?§"’5‘"g 3/§2|5
3| - Qo Ela RN
32 i HEEH HHHE
= "_ p-;g*" Fle|R|e
e
@jﬁz«;mwv L A
= .
- .‘,E
3 o i EIFE - 2lglzg|=
3 2" gl i gt \2,,,;\5‘ 2%2%
3l |zlalzlz|slelsislelalznlalzlee el 2lalalzl [slelelz]e] el sl 2] 2] ] 2 ] o] 2] 2 2 sl glaials
1% [CIRCICI RCIRCIRCI RO R BT REY LY RE) ROR RE) Red Re) CICICC|O|0C [CIRCIRCIRCI RC AT R RE] RO R RET RE) RO R ROT o] RE1 c|le|Ccie|C
A 4 oy t:“ FICIES % o
HhEh A 4113 3 .
9 % o B
e d,mgi k i g EEEE < 5
b 325 ¢ Q = 5| S8 8 2
=13 1§89 s &, A0 g ElElE g = 3
ST1R| |88z ) T E 22|23 : =
I ZEE % = g R 9 =
218 al& o = = 5|5|83 !
Hla EE"D i 2 naoz i) |
= = 3 o = ElFe 3; }5
o Z
£ % z
L gl b :
& - -
d| g|slgls T = = olelgl=l v .
a] (21822 M E | (2 igd e ,
m’ -
4| |zlgle sisislslelzlel el zle 2|l 2l 2| g 5l 8l2(3] |=lelelz2lelslslglel 2z glelzle sz 28888
Y clo|e Cle|e clejele|C 1 cle|ele|elo|C [ ECIRCRET Rl Rad Bed Rod Red RT) R RET RO) RUL REE RE) RTA RLA RO) O] R cl e
_BEEERY _‘ \ %
@‘,” }?;\Jiw 1 B
CBEEEE . 1
< 2 g 'E B = 1% ) 3’
g18l<| | | 18 [25E 5 o i i :
&3 | g €| sl& %5 . 2 g o
g13 . 583 58 : i = =
v N ggggo\ w 3 . 2 3
Y g E El Bl B 5 <
7|2 £ 525 55 o . £
I3 Bl |EIEIEIE1 3 2 2
elF|F|ele é‘ ()- A‘
- H ;
g 3 §§§§ "t gl nin
: 5 . -
3l |zizl2zss|slelslelzlel2iziel el s 22l g5l 8|33 |3|si8l2 glglslzlnle clele a8
Y [EIRCI R RE R Y R RE) R) B3 RS B3 R} RER RS clele|eice Cie|C clelo|C C'\JJJUJ‘ 'J"J'J\' Sl e
i
| | B |
: | IR ! | {3l a4 .
2 ‘ EREERER 1| g
3 | g/ 3lslg | 328 g =
= EEEE | 2 g g 3 2
=1sl.| |8 E|E ElE HHE $
213 |2 s g gls s/ g 8w
EI S5 5 E S £
<1713 e HEE 513188 | |2
2 = ElEEE EIEIEIE| | |3
- = 2122 g2 28 e
i 5 ElEIEl 8 Z2lE1 &l 2 £
<L 3 ElalalE ElalRlE e
g
o E|FIFe g|F|Ble
2
| |3 |
3
=
- o =
Il | 2lglz2 glglzls z
9 @l |5« HEEE
3| |zisls|zlelels|zlelelzielalzlae|slzizlglasiqlalsl |slgls 22 slz|e s el zeles 2283888
E’J Z|3|2|3|5 58|55 5| 5| 8| 3|5 5|5|5|5|8|8|8|8|8 |38 8|8 8|8 5 8|8 \E|G|5|5|3|E|5|5|3|5|8|5 8 B|E
, 3
=) 1 5
A= g
RIEIEINE :
= | @il o %
ERE] 5 8
3|3 2 S
SRS s
= } &
=
: |
| =
= £ =
3l || '
.9
i I

a

—

3y agle

3—?”&”&-“‘7

o
<
L

3
k>




(PRS- Ay G TR PR AR T 6 I e SO0 e £ o R0 ey it 2

5 G5 5 20
€0 (e €20 £20 €29
wo : = wH wo wo
175 .M ) 170 125
) (5 it (15 9 onbjweukpoway a1 s %) 5 0o
G5 fo2 i’ T & ) e onbjuieuApouLISUL a1 80S GE) G5} i 615
81D = 8L (Féc anbjweudpounsayl aL S0S 819 $19 81O
L1D LID s onbjweuApounsay) aiL €0Ss L1 LID
oD | " wanrs | 9o [ B - 91D 9D
[si5 | 5 1,9l v R L. S19 S19
| r1o = R G5
B \\M a9 | wrenbiewioiiidl | WANTS | €19 B
[48) ~f anbjweuApowsayl AL S i un s
(=) e anbiweuApowsayl gL 808 = 1no (1B
CAéc anbjweulpowsayl gL S0S = 0 01
5 onbiweuApoulayl aL 0s 600 605
S e P 809 800
wo PP onbueWIO AL | o ) i ) o i i iy i
EZR il o - - " 200 3 905 2005 B
S0 o @:._\um‘_ﬁ.nvﬁn gleemaviziug gl | s00 afaliisian: 3 S0L EN S0 S00)
5] ~ic$ anbiweuApoway) aL oS o - 2 oo X 00 100 T e
() £09 ~c? anblweukpowayl aL s - o = €05 o ¢ va. €00 - €05 €05
[0 ¢ anblweuApowayy AL - = (25 = [75) an wo | ; [
109 s anbjweufpouayl L . . 109 109 109 109
[ v 8 5
- idi WANI'S | €29 ED) G G5 N
| orEdEED Lo a e dy ] 2O wH S = wH
5 o 175 .uu 1o | wibpeuieiiidl . 10NT S 0 R
©)) 0z5 < anbnewpuieW a1 oS 029 0z S ) Sl . =Y
5 610 $£z0 anbpewawen AL 808 619 615 11v.4_uw e = 619 il
{7 onbyewaweN L ES 81D 819 = 81D
IR(FA3 ¢ 50 onbpewayien gL S Lo § L1o L19
4 919 910 915
ST | s S19 S1D ) - 5]
= [ i = D) o 5
] \\mw €10 M €19 €19 €19 BCE
¢ anbnewayie AL g T [V D) (15} uon
D) iz onbewswen AL 808 t i) ey (g0 i1 D) 5] [IB)
Ir™ onbnewayiew AL B [15] = 01D [15) 01D
ves anbpewayey gL . ; 609 - 609 609 600
: el ER) oonbnEliolidl | iaNis | so | T ER)
89 | Gewwrmoarsdoweinhia,. | L9 05
= 205 - IER 90D 205
ENNE 05 _ 05 - w5
e 5 e anbewsuie a.L 00 | 5 5
() Lsuaaadlle £-.0) =l €09 €\F=0 onbewaIel AL 05 - | €05 it NIER L
s 0o irr¥ anbpewawen a1 [Z8) | [Z8) wo
109 <P anbpewswen a1 100 | 105 109
D) 5 <12 > onbisAud QL oS D) 5
EZ) ¢ anbisAud aL 808 £29 €O
) 5 \&7g7 onbisAyd a1 ER o i R
179 M #7y0 anbisAyd aL €08 175 s
2) (15} vr.»  oPemtoan [rfoeerziuar (15
615 ¢ : GB) N
819 = ~ erionbpewioidl 10ANT § 815 ) 7
flix <at] L1D 5]
919 2 = anbisAud aL oS 919 o SN AL [0 orar A L
S19 1 anbisAyd aL 808 . X S19
PO \&Feg anbisAud aL S0S = 5 1o
£19 #c=0 anbisAud a1 €0S . \Mw B €19
| 3 R e (et s o [R)
w . ¢ 1o
7 SrbReOI 41 ( : B
] ... WANTS | 60D
<12 = anbisAyd aL s 805 809
L0D) " anbisAud aL 808 L0O L09)
90D (&Ce7 anbisAud aL 0S8 909 909 | —<fonbgewioluigl  10aNIS
09 #00 anbisAud a1 ©0S 0O S09
109 5 | YL R iae e AL |
® % _
0D 10NT S
| —hombiediofiidi  10aNrs | 1o




